

ชื่อเรื่อง ใช้ TH Sarabun New ตัวหนา ขนาด 20

ชื่อเรื่องในกรณีที่มี 2 บรรทัด

ชื่อผู้เขียนทุกคน (ไม่ต้องระบุคำนำหน้า ตำแหน่งทางวิชาการ ดร.) นามสกุล (ให้ระบุ
หมายเลขผู้เขียนและ * กรณีเป็น Corresponding Author) และ ชื่อ นามสกุล ใช้ TH
Sarabun New ตัวหนา ขนาด 16

ชื่อสังกัดหรือชื่อสถาบันการศึกษา ที่อยู่ (กรณีที่อยู่คนละสังกัด ให้แยกคนละบรรทัด) ใช้ TH Sarabun
New ตัวธรรมดา ขนาด 15

* Corresponding Author: อีเมลของผู้รับผิดชอบหลัก ใช้ TH Sarabun New ตัวธรรมดา ขนาด 11

¹ ตำแหน่งทางวิชาการ เช่น รองศาสตราจารย์ ภาควิชา คณะ

² ตำแหน่งหรือสถานะ เช่น นักศึกษาระดับปริญญาโท ภาควิชา คณะ

บทคัดย่อ

ข้อความ ความยาวไม่ควรเกิน 250 คำ ใช้ TH Sarabun New ตัวธรรมดา ขนาด 14

ข้อความ ควรระบุจุดมุ่งหมายและ/หรือวัตถุประสงค์โดยย่อของงานวิจัย ขอบเขตของงานวิจัยและผลวิจัยหลัก

คำสำคัญ : คำสำคัญ 3-5 คำ / คำสำคัญ / คำสำคัญ

Title (Title should be concise and cover the main theme of the article) ใช้ TH Sarabun New ตัวหนา ขนาด 20

Name (ไม่ต้องระบุคำนำหน้า ตำแหน่งทางวิชาการ ดร.) นามสกุล (ให้ระบุหมายเลขผู้เขียนและ * กรณีเป็น Corresponding Author) และ ชื่อ นามสกุล ใช้ TH Sarabun New ตัวหนา ขนาด 16

Address ชื่อสังกัดหรือชื่อสถาบันการศึกษา ที่อยู่ (กรณีที่อยู่คนละสังกัด ให้แยกคนละบรรทัด) ใช้ TH Sarabun New ตัวธรรมดา ขนาด 15

** Corresponding Author: Email ใช้ TH Sarabun New ตัวธรรมดา ขนาด 11*

¹ ตำแหน่งทางวิชาการ เช่น Associate Professor, Civil Engineering Program, Faculty of Engineering.

² ตำแหน่งหรือสถานะ เช่น Master's Student, Civil Engineering Program, Faculty of Engineering.

Abstract

Data (Abstract should consist of the research motivation and/or objectives, scope as well as key results) ใช้ TH Sarabun New ตัวธรรมดา ขนาด 14

Data

Keywords: คำสำคัญ 3-5 คำ / ขึ้นต้นแต่ละคำด้วยอักษรใหญ่ / คำสำคัญ

1. บทนำ หรือ Introduction

ข้อความ (แยกรูปและตาราง ไว้ท้ายเนื้อหา ใส่เป็น
คอลัมน์เดียว)

**2. วัสดุอุปกรณ์และวิธีการ หรือ Materials and
methods**

ข้อความ

3. ผลการทดลอง หรือ Results

ข้อความ

4. วิจารณ์ผล หรือ Discussion

ข้อความ

5. สรุป หรือ Conclusion

ข้อความ

6. เอกสารอ้างอิง หรือ References

1. ข้อความ.....

.....
.....

ตัวอย่างการเขียนตามรายละเอียดหน้าถัดไปและในเว็บไซต์ของวารสารฯ
<https://journal.kmutt.ac.th/th/guidelines.html#manuscript-submission>

การเขียนเอกสารอ้างอิง

เอกสารอ้างอิงภาษาไทย

แปลเอกสารอ้างอิงนั้นเป็นภาษาอังกฤษตามรูปแบบข้างต้น และวงเล็บท้ายเอกสารอ้างอิงว่า (In Thai)

หนังสือ

นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ใส่ตัวเลขปี ค.ศ.ที่พิมพ์, ชื่อหนังสือ (ใช้อักษรใหญ่ตัวแรกของทุกคำ ยกเว้น article preposition), 2nd ed., ชื่อสำนักพิมพ์, เมืองที่ตั้งของสำนักพิมพ์, pp. 1-15.

บทความในวารสาร

1. นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., นามสกุล, ชื่อใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. ชื่อกลาง ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. and นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ใส่ตัวเลข ปี ค.ศ., "ชื่อบทความ (ใช้อักษรใหญ่ตัวแรกของทุกคำ ยกเว้น article preposition)," ชื่อวารสาร (ทำเป็นตัวเอียง), หมายเลข Vol. (หมายเลข No.), pp. 86-96. <https://doi.org/...> (ถ้ามี)

บทความในรายงานการประชุมทางวิชาการ

1. นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., นามสกุล, ชื่อใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. ชื่อกลาง (ถ้ามี) ให้ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. and นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ใส่ตัวเลข ปี ค.ศ., "ชื่อบทความ (ใช้อักษรใหญ่ตัวแรกของทุกคำ ยกเว้น article preposition)," ชื่อการประชุม (ทำเป็นตัวเอียง), วัน เดือน ปี ค.ศ.ที่จัดประชุม, เมือง, ประเทศ, pp. 249-254.

บทความในหนังสือ

1. นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ใส่ตัวเลขปี ค.ศ.ที่พิมพ์, "ชื่อบทความ (ใช้อักษรใหญ่ตัวแรกของทุกคำ ยกเว้น article preposition)," pp. เลขหน้า- เลขหน้า, in ชื่อบรรณาธิการ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. นามสกุล and ชื่อบรรณาธิการ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก. นามสกุล (Eds.), ชื่อหนังสือ, Vol. ใส่ตัวเลข (ถ้ามี), ชื่อสำนักพิมพ์, ชื่อเมืองที่ตั้งของสำนักพิมพ์ ไม่ต้องใส่ชื่อประเทศ, p. เลขหน้า.

วิทยานิพนธ์

1. นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ใส่ตัวเลขปี ค.ศ.ที่พิมพ์, ชื่อวิทยานิพนธ์ (ใช้อักษรใหญ่ตัวแรกของทุกคำ ยกเว้น article preposition), Master of Engineering Thesis, Computer Engineering, Faculty of Engineering, ชื่อมหาวิทยาลัย, 59 p.

สารสนเทศอิเล็กทรอนิกส์

1. นามสกุล, ชื่อ ใส่เฉพาะอักษรตัวแรก., ชื่อเรื่อง [Online], Available: ชื่อเว็บไซต์ <http://www.> [วันเดือนปี ค.ศ.ที่สืบค้น]

Commented [NY1]: การอ้างอิงเลขหน้า ทำได้ 3 ลักษณะ คือ

- ระบุหน้าที่อ้างอิงโดยเฉพาะเจาะจง เช่น หน้า 31 (หรือ p. 31 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)
- ระบุช่วงหน้าที่อ้างอิง เช่น หน้า 1-31 (หรือ pp. 1-31 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)
- ระบุจำนวนหน้าที่หมดของเอกสารนั้น เช่น 51 หน้า (หรือ 51 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)

Commented [NY2]: ถ้ามีบรรณาธิการตั้งแต่ 2 คนขึ้นไป ให้ใช้ Eds.

Commented [NY3]: การอ้างอิงเลขหน้า ทำได้ 3 ลักษณะ คือ

- ระบุหน้าที่อ้างอิงโดยเฉพาะเจาะจง เช่น หน้า 31 (หรือ p. 31 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)
- ระบุช่วงหน้าที่อ้างอิง เช่น หน้า 1-31 (หรือ pp. 1-31 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)
- ระบุจำนวนหน้าที่หมดของเอกสารนั้น เช่น 51 หน้า (หรือ 51 ในกรณีวิทยานิพนธ์ภาษาอังกฤษ)